関係各位

千葉『共に暮らす』フットボール協会開催事業等
個人情報及び肖像権に関する承諾書について

千葉『共に暮らす』フットボール協会（以下「本協会」という）が開催する事業等において，参加申込書等を通じて取得する個人情報及び肖像権について，下記の通り承諾していただきたくお願いいたします。内容をご確認の上，承諾の可否をお知らせください。また，下記目的以外には使用しないことを徹底し，厳正なる管理の下に保管いたします。
なお，下記内容に承諾いただけない場合も，事業等への参加には一切支障ありません。

１.個人情報の取り扱い
当協会事業等に参加申込をすることで提出された個人情報は，本協会プライバシーポリシー第２項記載の利用目的以外に次のことに使用される場合があります。
①大会プログラム等への掲載
②新聞・雑誌・テレビ等への報道資料
③保険加入のための保険会社等への提供
④本協会加盟団体との登録情報共有

２.競技結果・個人成績（個人名・記録）等の取り扱い
当協会の競技結果・個人成績(個人名・記録）等は次のことに使用される場合があります。
①大会報告書等への掲載
②新聞・雑誌・テレビ等及び関連ホームページでの公開
③入賞結果（記録）等の次年度以降のプログラム等への掲載

３.肖像権に関する取り扱い
当協会事業等の運営中に担当者が選手等の画像(写真・動画等)を撮影する場合があります。撮影された画像の一部は次のことに使用される場合があります。
①大会報告書等			
②大会報道関連（新聞・雑誌における記事，テレビでの報道を含む）
③次年度以降大会等プログラム・ポスター等の印刷物
④本協会ホームページ
⑤大会のテレビ放送（録画・中継を含む）及びスポンサーの広告等

＊特別な事情により、公開された肖像・個人情報（HTML形式・PDFファイルなど）の削除を希望される場合は、下記の問い合わせ先までご連絡をお願いします。ただし、紙媒体として配布される印刷物や他団体に提供済で当団体にて公開されたもの、技術的経済的に対応が困難なものなどについて、対応できかねる場合があることは、ご了承願います。【問い合わせ先】kickoff@tomofuto.org

上記案件について，次ページに必要事項を記入いただき，次ページのみご提出ください。



千葉『共に暮らす』フットボール協会開催事業等
個人情報及び肖像権に関する承諾書


下記の者は、千葉『共に暮らす』フットボール協会が開催する事業等において，参加申込書等を通じて取得する個人情報及び肖像権の利用についての諸条件を理解した上で承諾いたします。

（記入日：       年   月   日）
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